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[bookmark: _GoBack]1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине. Указанные контрольные задания и вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине, установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины, а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.








































[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине 

[bookmark: _Hlk12477825]Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)

ВОПРОС 1. Для изменения логики или алгоритма работы микропроцессорных систем требуется:
	1. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	2. Полная перестройка аппаратной конфигурации системы.
	3. Замена микропроцессора.
	4. Существенная перестройка аппаратной конфигурации системы.
	5. Вмешательство только в управляющую программу.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 2. Триггер является:
	1. Простейшей ячейкой памяти, способной хранить 1 байт информации.
	2. Комбинированным логическим элементом, не обладающим функцией памяти.
	3. Простейшей ячейкой памяти, способной хранить 1 бит информации.
	4. Сложным логическим элементом, не обладающим функцией памяти.
	5. Логическим элементом, не обладающим функцией памяти.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 3. При переходе в третье «Z-состояние»:
	1. На всех выходах микросхемы появляется логическая «1».
	2. На всех выходах микросхемы появляется логический «0».
	3. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	4. Выходы и входы замыкаются между собой.
	5. Выходы микросхемы «отключаются» от внешних устройств.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 4. Счетчик обладает:
	1. Коэффициентом вычитания.
	2. Коэффициентом сложения.
	3. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	4. Коэффициентом деления.
	5. Коэффициентом умножения.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 5. В простейшем случае, последовательный регистр имеет:
	1. Вход данных, вход установки и вход сброса.
	2. Вход данных и вход сброса.
	3. Вход данных, тактовый вход и вход сброса.
	4. Входы данных, тактовый вход и разрешающий вход.
	5. Среди перечисленных нет правильного ответа.

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)

ВОПРОС 1. D-вход триггера предназначен для:
	1. Раздельной процедуры сброса триггера в нулевое состояние по прямому выходу Q .
	2. Передачи информации (логических «0» или «1») для записи в триггер.
	3. Синхронизации триггера.
	4. Организации счетной работы триггера.
	5. Раздельной процедуры установки триггера в единичное состояние по прямому выходу Q .
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 2. Микропроцессорные системы относятся к классу:
	1. Программируемых систем.
	2. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	3. Цифро-аналоговых систем.
	4. Систем, работающих по принципам жесткой логики.
	5. Аналого-цифровых систем.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 3. Данные, записанные в микросхемах ПЗУ, при выключении питания:
	1. Сохраняются.
	2. Сохраняются несколько минут.
	3. Сохраняются несколько секунд.
	4. Не сохраняются.
	5. Сохраняются несколько часов.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 4. В пятивольтовой ТТЛ-логике под запрещенной областью сигналов область, имеющая:
	1. Уровень от 0,4 до 2,4 В.
	2. Уровень от 0 до 0,4 В.
	3. Уровень от 2,4 В до уровня напряжения источника питания.
	4. Уровень от 1,5 В до 5 В.
	5. Уровень от 0 В до уровня напряжения источника питания.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 5. Т-вход триггера предназначен для:
	1. Раздельной процедуры установки триггера в единичное состояние по прямому выходу Q .
	2. Передачи информации (логических «0» или «1») для записи в триггер.
	3. Раздельной процедуры сброса триггера в нулевое состояние по прямому выходу Q .
	4. Синхронизации триггера.
	5. Организации счетной работы триггера.


Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)

ВОПРОС 1. К основным параметрам ЦАП-ов относятся:
	1. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	2. Шаг квантования по напряжению, максимальный потребляемый ток.
	3. Шаг квантования по току, максимальное напряжение преобразования, разрядность ЦАП.
	4. Шаг квантования по напряжению, максимальное напряжение преобразования, разрядность ЦАП.
	5. Шаг квантования по напряжению, минимальное напряжение преобразования, разрядность ЦАП.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 2. В пятивольтовой ТТЛ-логике под логическим «0» подразумевается сигнал, имеющий:
	1. Уровень от 0,4 до 2,4 В.
	2. Уровень от 2,4 В до уровня напряжения источника питания.
	3. Уровень от 0 В до уровня напряжения источника питания.
	4. Уровень от минус 2,4 В до 0 В.
	5. Уровень от 0 до 0,4 В.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 3. По ША передаются:
	1. Команды управления памятью.
	2. Адреса ячеек памяти и портов внешних устройств.
	3. Команды управления внешними устройствами.
	4. Данные.
	5. Среди перечисленных нет правильного ответа.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 4. Известны следующие типы триггеров:
	1. RS, DT, P.
	2. SRS, D, T.
	3. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	4. RS-D, T, P.
	5. RS, D, TT, P.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 5. Основное назначение микропроцессорных систем:
	1. Вычисление и обработка больших массивов данных.
	2. Управление внешними (периферийными) устройствами.
	3. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	4. Выполнение сложного моделирования процессов и систем.
	5. Решение математических задач.






























3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине 

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)

ВОПРОС 1. В простейшем случае, параллельный регистр имеет:
	1. Вход данных, вход установки и вход сброса.
	2. Входы данных, тактовый вход и разрешающий вход.
	3. Вход данных и вход сброса.
	4. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	5. Вход данных, тактовый вход и вход сброса.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 2. К основным параметрам АЦП относятся:
	1. Шаг квантования по току, максимальное напряжение преобразования, разрядность АЦП.
	2. Шаг квантования по напряжению, максимальный потребляемый ток.
	3. Шаг квантования по напряжению, полярность входного напряжения, разрядность АЦП.
	4. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	5. Шаг квантования по напряжению, максимальное напряжение преобразования, разрядность АЦП.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 3. Цифровая техника, в основном, оперирует числами, представленными в:
	1. Шестнадцатеричной системе счисления.
	2. Двоичной и шестнадцатеричной системах счисления.
	3. Восьмеричной системе счисления.
	4. Десятичной системе счисления.
	5. Среди перечисленных нет правильного ответа.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 4. Минимальное количество входов логического элемента, реализующего функцию «ИЛИ»?
	1. Два.
	2. Три.
	3. Любое.
	4. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	5. Один.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 5. Основным достоинством преобразования параллельных двоичных кодов в последовательные является:
	1. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	2. Возможность передачи больших объемов данных по большому числу линий связи.
	3. Возможность передачи информации на большие расстояния без потерь.
	4. Возможность передачи больших объемов данных по меньшему числу линий связи.
	5. Возможность шифрования передаваемых данных.







Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)


ВОПРОС 1. Специальные дешифраторы, выдающие выходной сигнал только при наличии единичной заданной комбинации входных сигналов строятся на базе:
	1. Схем «ИЛИ».
	2. Схем «НЕ».
	3. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	4. Схем «ИСКЛЮЧАЮЩЕЕ ИЛИ».
	5. Схем «И».
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 2. Т-триггер -это:
	1. Триггер с раздельной установкой состояний логического «0» или «1».
	2. Имеющий один тактовый (счетный) вход.
	3. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	4. Триггер с одним информационным входом.
	5. Имеющий два тактовых (счетных) входа.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 3. Выходными сигналами для АЦП являются:
	1. Широтно-импульсный сигнал.
	2. Аналоговый(е) сигнал(ы) с определенным шагом квантования по напряжению.
	3. Импульсный сигнал.
	4. Логические сигналы.
	5. Среди перечисленных нет правильного ответа.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 4. Обычно, регистр имеет:
	1. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	2. Несколько выходов.
	3. Не более трех выходов.
	4. Только один выход.
	5. Только два выхода - прямой и инверсный.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 5. ИМС, имеющее выходы с открытым коллектором предназначены для:
	1. Подключения маломощной нагрузки.
	2. Подключения мощной нагрузки.
	3. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	4. Подключения нагрузки, имеющей источник питания противоположной полярности.
	5. Подключения импульсной нагрузки.

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)

ВОПРОС 1. ША является:
	1. Двунаправленной.
	2. Может быть, как однонаправленной, так и двунаправленной.
	3. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	4. Однонаправленной.
	5. По ней не передаются двоичные числа.



--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 2. Дешифратором называются:
	1. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	2. Комбинационные устройство, в котором при нескольких различных комбинациях входных переменных формируется единичный сигнал на одном конкретном выходе.
	3. Комбинационные устройство, в котором при каждой комбинации входных переменных формируется единичный сигнал как минимум на одном из выходов.
	4. Комбинационные устройство, в котором при каждой комбинации входных переменных формируется единичный сигнал только на паре выходов.
	5. Комбинационные устройство, в котором при каждой комбинации входных переменных формируется единичный сигнал только на одном из выходов.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 3. В микропроцессорных системах в качестве индикаторов наибольшее распространение в настоящее время получили:
	1. Жидкокристаллические и газоразрядные индикаторы.
	2. Светодиодные и газоразрядные индикаторы.
	3. Матричные газоразрядные индикаторы.
	4. Светодиодные и жидкокристаллические индикаторы.
	5. Плазменные панели.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 4. Минимальное количество входов логического элемента, реализующего функцию «И»?
	1. Два.
	2. Среди перечисленных нет правильного ответа.
	3. Любое.
	4. Три.
	5. Один.
--------------------------------------------------------------------------------
ВОПРОС 5. Счетчик обладает:
	1. Коэффициентом умножения.
	2. Коэффициентом сложения.
	3. Коэффициентом деления.
	4. Коэффициентом вычитания.
	5. Среди перечисленных нет правильного ответа.

















4. Оценочные средства для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы) по дисциплине 

Перечень контрольных вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)

ВОПРОС 1. Что определяет разрядность ША?
ВОПРОС 2. С какими видами сигналов работают цифровые ИМС?
ВОПРОС 3. Как включают счетчики для получения большего коэффициента?
ВОПРОС 4. Какой сигнал выдает на выходе логический элемент «ИСКЛЮЧАЮЩЕЕ ИЛИ» при подаче на все входы логической «1»?
ВОПРОС 5. Для чего предназначены ИМС, имеющее выходы с открытым коллектором?

Перечень контрольных вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)

ВОПРОС 1. Что определяет коэффициент разветвления по выходу?
ВОПРОС 2. Для чего предназначены АЦП?
ВОПРОС 3. Что происходит с данными, записанными в микросхемах ОЗУ, при выключении питания?
ВОПРОС 4. Для чего предназначены запоминающие устройства микропроцессорных систем?
ВОПРОС 5. Чему обычно кратна разрядность ШД микропроцессорных систем?

Перечень контрольных вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)

ВОПРОС 1.  Чем является ШУ для МПС?
ВОПРОС 2.  От чего зависит производительность микропроцессорной системы?
ВОПРОС 3.  Что передается по ША?
ВОПРОС 4.  Что передается по ШД?
ВОПРОС 5.  Что передается по ШУ?
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